



গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার  
অধ্যক্ষের কার্যালয়  
খুলনা মহিলা পলিটেকনিক ইনস্টিটিউট  
খালিশপুর, খুলনা-৯০০০।  
Web: www.kmpi.gov.bd; E-mail: kmpi.edu@gmail.com



### অফিস আদেশ

অত্র প্রতিষ্ঠানের শিক্ষার মানোন্নয়নের লক্ষ্যে বিভাগীয় প্রধানদের নিম্নের সময়সূচী মোতাবেক নিজ দায়িত্বের অতিরিক্ত হিসাবে চলতি পর্বের ছাত্রীদের ক্লাশ এবং এসেম্বলি মনিটরিং করার জন্য দায়িত্ব প্রদান করা হলো। মনিটরিং শেষে পরবর্তী দিন সকাল ০৯-০০ ঘটিকার মধ্যে রেজিস্টারে মনিটরিং প্রতিবেদন তারিখ ও সময় উল্লেখপূর্বক (নিজ স্বাক্ষরসহ) লিপিবদ্ধ করার জন্য বলা হলো। ভারপ্রাপ্ত কর্মকর্তা একাডেমিক উক্ত মনিটরিং কার্যক্রমের সার্বিক তদারকি করবেন এবং মনিটরিং রেজিস্টারে তারিখ ও সময় উল্লেখপূর্বক নিজ স্বাক্ষরকরতঃ প্রতিবেদন লিপিবদ্ধ করবেন।

ক্রমিক	বার	১ম শিফট	২য় শিফট
		শিক্ষকের নাম ও পদবী	শিক্ষকের নাম ও পদবী
০১	শনিবার	জনাব মোঃ জিয়াউল করিম জিয়া, ইন্সট্রাক্টর, ইলেকট্রনিক্স ও বিভাগীয় প্রধান, ইলেকট্রনিক্স	জনাব মোঃ জিয়াউল করিম জিয়া, ইন্সট্রাক্টর, ইলেকট্রনিক্স ও বিভাগীয় প্রধান, ইলেকট্রনিক্স
০২	রবিবার	জনাব শেখ মুস্তাফিজুর রহমান, চীফ ইন্সট্রাক্টর ও বিভাগীয় প্রধান, নন-টেক এবং আর্কিটেকচার এন্ড ইন্টেরিয়র ডিজাইন	জনাব শেখ মুস্তাফিজুর রহমান, চীফ ইন্সট্রাক্টর ও বিভাগীয় প্রধান, নন-টেক এবং আর্কিটেকচার এন্ড ইন্টেরিয়র ডিজাইন
০৩	সোমবার	জনাব শেখ মুস্তাফিজুর রহমান, চীফ ইন্সট্রাক্টর ও বিভাগীয় প্রধান, নন-টেক এবং আর্কিটেকচার এন্ড ইন্টেরিয়র ডিজাইন	জনাব শেখ মুস্তাফিজুর রহমান, চীফ ইন্সট্রাক্টর ও বিভাগীয় প্রধান, নন-টেক এবং আর্কিটেকচার এন্ড ইন্টেরিয়র ডিজাইন
০৪	মঙ্গলবার	জনাব মান্না মেহেদী বকুল, ইন্সট্রাক্টর, কম্পিউটার ও বিভাগীয় প্রধান, কম্পিউটার	জনাব মান্না মেহেদী বকুল, ইন্সট্রাক্টর, কম্পিউটার ও বিভাগীয় প্রধান, কম্পিউটার
০৫	বুধবার	জনাব মোঃ সোহরাব হোসেন, ইন্সট্রাক্টর, এনভায়রনমেন্টাল ও বিভাগীয় প্রধান, এনভায়রনমেন্টাল	জনাব মোঃ সোহরাব হোসেন, ইন্সট্রাক্টর, এনভায়রনমেন্টাল ও বিভাগীয় প্রধান, এনভায়রনমেন্টাল
০৬	বৃহস্পতিবার	জনাব মাছুম বিল্লাহ, ইন্সট্রাক্টর, ইলেকট্রনিক্স ও বিভাগীয় প্রধান, সিভিল	জনাব মাছুম বিল্লাহ, ইন্সট্রাক্টর, ইলেকট্রনিক্স ও বিভাগীয় প্রধান, সিভিল

স্বাক্ষর

কাজী নেয়ামুল শাহীন  
অধ্যক্ষ (ভারপ্রাপ্ত)

ফোনঃ ০৪১-২৮৫০০৯২

স্মারক নং- ৩৭.০৩.৪৭৫১.২০০.০১.০২৪.১৭-৮৮

তারিখঃ ০৭ মাঘ, ১৪২৪ বঙ্গাব্দ  
২০ জানুয়ারি, ২০১৮ খ্রিস্টাব্দ

অবগতি ও প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য অনুলিপি দেয়া হল :

- ১। ভারপ্রাপ্ত কর্মকর্তা, একাডেমিক, অত্র ইনস্টিটিউট।
- ২। সকল বিভাগীয় প্রধান, অত্র ইনস্টিটিউট।
- ৩। আহবায়ক, ওয়েবসাইট পরিচালনা কমিটি (ওয়েবসাইটে প্রচারের জন্য)।
- ৪। নথি।

কাজী নেয়ামুল শাহীন  
অধ্যক্ষ (ভারপ্রাপ্ত)  
ফোনঃ ০৪১-২৮৫০০৯২